



**Protokoll fra Grimstad kirkelig fellestråd 25. april 2023,  
kl. 18.00, Grimstad kirke**

Til stede:

Vidar Øvland, Wenche Norgaard, Inger Lise Tønnesøl Gundersen, Kjell Hans Gilje, Astrid Marie Skarvang, Tore Stalleland, Trond Wirak, Sverre Edvard Refsnes, Steinar Floberg og Alexander Paul (referent).

Forfall: Dag Håkon Reitan

Åpning ved Inger Lise

**Sak 9/23 Protokoll fra fellestrådsmøte 27. februar 2023**

*Vedtaket: Protokollen fra fellestrådsmøtet 27. februar 2023 ble godkjent med tidligere innkommet anmerkninger*

**Sak 10/23 Økonomirapport pr 31.3.23**

*Vedtaket: Grimstad kirkelige fellestråd tar gjennomgangen til orientering*

**Sak 11/23 Informasjon om pågående prosjekter**

*Vedtaket: Grimstad kirkelig fellestråd tar informasjonen til orientering*

**Sak 12/23 Øvrige informasjons saker**

*Vedtaket: Grimstad kirkelig fellestråd tar informasjonen til orientering*

**Sak 13/23 Møtedatoer høsten 2023**

*Grimstad kirkelig fellestråd vedtar følgende møter i fellestrådet for høsten:*

*19. september*

*28. november (felles avtroppende og påtroppende fellestråd?)*

## Sak 14/23 Delerunde

Hvert menighetsråd og prost delte litt av hva som skjer på respektive steder.

- Prosten
  - Tilsetting av sokneprest. Ny tilsetting blir trolig i BDR 4.9. Tom Martin blir vikar fra 1.7. til medio august. Inge Berg Pettersen tar over og står trolig ut året, til ny sokneprest kan starte. Begge vikarene blir i 80%.
  - Prosten orientert ellers om øvrige stillinger og vikarer
  - Prestene i prostiet har vært på Utstein kloster med faglig og åndelig påfyll.
  
- Grimstad menighet
  - MR 20.4.
  - Mangfoldsmesse blir 13.6 Med Tore L. og Torun F.
  - Ny mesehagl. (vist frem på møtet)
  - Per Olsen er leder av MR ut perioden
  
- Fjære menighet
  - Besøk fra kunst- og kulturkomiteen på Fevik (frivillig gruppe). Det er ønskelig med en temakveld ila uken med utstilling.
  - Brev i fra soknepresten i Høvåg, med en utfordring med en pilgrimsvandring mellom noen av middelalderkirkene på Sørlandet. MR er positive. Det jobbes videre med dette samarbeidet.
  - Det blir St.Hans feiring i Ranviga.
  - Det jobbes med rekruttering av ny sokneprest.
  - Gull-konfirmanter. Dette gjøres som en utvidet kirkekaffe.
  - Det jobbes også med å finne en ny redaktør /løsning til menighetsbladet
  
- Landvik menighet
  - To MR siden sist FR.
  - Nattsafedropp avtalen med Loomis er sagt opp pga pris. Går over til manuelt bankdropp.
  - Randi Olsbu tar over bønnetjeneste
  - Menighetspedagog var innom MR og informerte om aktivitetene han jobber med.
  - Gull konfirmanter 2023. I fjor var det for tre år pga pandemi. Det var en positiv erfaring med flere. [Staben vil nå vurdere om det er hensiktsmessig å slå 2 år sammen neste gang.](#)
  - Ordfører blir med å legge ned krans 17. mai. Samarbeid med FAU.
  - Ny kateket
  - 1. juledagsgudstjeneste 2023. Nye klokkeslett, kl. 10.00 i Eide og kl. 12.00 i Landvik
  - Korvetten jr. (opp til 5. klasse) i Østerhus arbeidskirke startet opp med flere frivillige. Over 40 barn på sist samling.
  - Gratis påfyll, søndager i arbeidskirken. Mye musikk.
  - Det jobbes med rekruttering av ny kateket, ila mai.
  
- Eide menighet
  - Evaluering av gudstjenestene. Godt besøkt i det siste. Mye bra.
  - Kirkevalget. Det har vært vanskelig å finne navn til listen, men det er nå i havn.

- 17. mai – fest planlagt
- Alvheim bygget. Utfordrende økonomi. Flere tiltak for å prøve å få inn litt penger. Bl.a. basar 26.4.

### **Sak 15/23 Eventuelt**

-

Neste FR møter er:

8. juni

Grimstad, 25. april 2023

Alexander Paul